

## Casa de Moneda S.E. 2021 - AÑO DE HOMENAJE AL PREMIO NOBEL DE MEDICINA DR. CÉSAR MILSTEIN

## Nota

Número:

Referencia: Respuesta a NOTA: NO-2021-3591-CAMOAR-GCOM#SECM

En respuesta a: NO-2021-00003591-CAMOAR-GCOM#SECM

A: MARIA ANDREA LAPADULA (GCOM#SECM),

Con Copia A: PABLO EZEQUIEL ALVAREZ (GCOM#SECM), MARIA NATALIA LAVANDEYRA (GCOM#SECM), TOBIAS SANGIACOMO (GLD#SECM), JAVIER MARIA ARAUJO (GLD#SECM),

## De mi mayor consideración:

Me dirijo a usted a fin de dar respuesta a la consulta en relación al EX-2021-31566-TRANSPORTE Y ENTREGA DE CHAPA PATENTE realizada por una empresa invitada a participar.

Las respuestas son las siguientes:

1. ¿El retiro de pallet es diario? Si no es diario, ¿con qué frecuencia retiramos los mismos? En el caso de ser a demanda favor de indicar con cuanto tiempo de anticipación solicitan el vehículo.

**RESPUESTA:** El retiro se realiza 1 / 2 veces por semana. (normalmente está fijado 1 retiro los días viernes) El servicio se solicita con 24 / 48hs de anticipación.

2. ¿El máximo de pallet a retirar por cada solicitud no supera los 14?

**RESPUESTA**: No supera los 14 pallets. De ser necesario se solicita un segundo servicio.

3. ¿Hay horarios especiales para el retiro/entrega o se realiza en horario comercial?

**RESPUESTA**: El horario es el comercial.

4. ¿El servicio es de lunes a viernes, días hábiles?

**RESPUESTA**: Si

5. ¿Cuál es el a altura máxima de los pallets?

**RESPUESTA**:1.2 Mts, no apilables

6. ¿El servicio admite algún control o reproceso? ¿o solo retiro y entrega?

**RESPUESTA**: No, Solo retiro/entrega

Sin otro particular saluda atte.